Jeudi 2 avril 2020

Tous les exercices sont a copier dans le cahier de devoirs (tu peux utiliser
le porte-vues pour t'aider). Attention ! N'oublie pas que la présentation
doit étre la méme que dans le cahier d'entrainement.

Merci de renvoyer l'exercice de numération par mail ©

Francais

Lecture « L'enfant Océan »

Lecture du chapitre 9 (page 51 a 54)
w .. N'hésite pas arelire plusieurs fois le chapitre pour

=4 mieux le comprendre.

Questions sur le chapitre 9 : Remets dans |'ordre les différentes étapes
de |'arrét des fréres Doutreleau.

A. Ils ont mangé 3 paquets de gdateaux.

B. Tls ont rangé tout ce qu'ils avaient utilisé.

C. Les fréres Doutreleau ont fait sécher leurs affaires sur la chaudiere.
D. Les enfants ont volé un sac de toile et ont mis Yann dedans.

E. Ils ont dormi dans des bleus de travail qu'ils avaient trouvés sur place.




Phrase du jour :
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Marie et Karim ont préparé avec soin leur exposé.
La ville a offert un repas aux responsables d'association.
Le cirque a installé son chapiteau sur la place du marché.

Avant de faire I'exercice, relire les lecons G1, G2 et G3

Bonus :

J'emprunte ta régle et je te la rends dans cinq secondes.

1) Souligne les sujets et les verbes conjugués
2) Souligne les CC et les COD/COI

Conjuqgaison :
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Avant de commencer les exercices, relis la legcon C7

Je sais transformer a l'imparfait

Nous descendons la rue car nous allons au supermarché. Il aluun bon livre
puis il I'a refermé. Toute la famille se réunit : mamie et papi sont tres
contents | Le présentateur entre sur le plateau, glisse et tombe sur le sol.
Les oiseaux gazouillérent car le soleil les réchauffa.




Mathématiques :

Problemes :

.‘: |

N'hésite pas a utiliser ton ardoise ou une feuille de brouillon
pour t'aider.

Je sais résoudre des problémes

Une voiture pese 1 060 kg. On charge 132 de ces voitures sur un train.
Combien pese le chargement au total ?

Bonus : Marie achete une robe a 119,20€ et un short. Elle paye avec un
billet de 200€. Le vendeur lui rend 12 ,43€.
Quel est le prix du short ?

Calcul :

= X
3 m %
. & Avant de commencer, relis les lecons C2 et C4

Revois les tables de multiplication (legon C3)

Je sais effectuer des multiplications et des soustractions

37 269 x 654 652 012 - 438 364




Numération (a renvoyer par mail) :

. Avant de commencer les exercices, relis la legon N4.
-" l ’ . \ . /’ .
71 - N'hésite pas a faire le tableau de nhumération sur ton

| ¥ U'l ardoise.

Je sais encadrer des nombres décimaux
Entre les dixiemes
Exemple : 6,1<6,19<6,2

<1661« <2534« Bonus: <7918« __

Entre les centiémes
Exemple : 8,64 < 8,647 < 8,65

__<H339«_ _<16913<__ Bonus: <9993«

Je sais intercaler un nombre décimal
Exemple : 43<434<44

86<«<__ <87 1178« ___ <1179 Bonus : 24,65<___ < 24,653

Je sais arrondir un nombre décimal

Exemple : Arrondis 6,3 a l'unité pres : 6
Arrondis 78,77 au dixieme pres : 78,8
Arrondis 6,753 au centiéme preés : 6,75

Arrondis 27,136 au centiéme pres :
Arrondis 9,2 a l'unité pres :
Bonus : Arrondis 3,97 au dixiéme prés :




Histoire :

Avant de commencer, relre les legcons sur la Premiére Guerre
Mondiale : H11, H12 et H13.

Rappelle-toi : la derniere fois, nous avons vu que les femmes travaillaient
a la place des hommes dans les usines et dans les champs.

Document B

Document A

E Le rationnement du pain en 1918

Les enfants: 100 grammes

Les jeunes: 400 grammes

Les adultes: 400 grammes

Les cultivateurs: 500 grammes
Les travailleurs: 700 grammes
Les vieillards: 400 grammes

Aide : Le rationnement est le fait de
limiter la distribution de nourriture.
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1. D'apres toi, pourquoi tout le monde n'a-t-il pas le droit a la méme
quantité de pain ? (document A)

2. Quel conseil donne cette affiche ? Pourquoi ? (document B)




